

其实儿童反颌牙齿矫正器多少钱的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解儿童反颌牙齿矫正器多少钱一副，因此呢，今天小编就来为大家分享儿童反颌牙齿矫正器多少钱的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [反颌矫治器的佩戴方法](#)
2. [牙齿矫正需要多少钱呢？](#)
3. [儿童矫正牙齿多大开始比较好？一般怎样收费呢？](#)
4. [反颌矫正器多少钱？](#)
5. [反颌矫正器哪种效果最好](#)

## 反颌矫治器的佩戴方法

方法主要是医生根据牙齿设计，然后给患者佩戴上，佩戴上以后矫正器会把牙齿里往外推来进行矫正，如果牙齿情况比较严重，佩戴反颌矫正器不能矫正，就需要进行反颌矫正手术，反颌矫正器佩戴时要先清洁口腔，然后医生配戴手套后，取反后矫正器撑开患者的嘴巴，把反颌矫正器顺着牙齿异常的方向，慢慢的往牙齿上固定。

## 牙齿矫正需要多少钱呢？

就说牙齿矫正需要多少钱是很绝对的，不同错合类型，严重程度，矫治周期，不同的矫治器，不同地方，不同医院，有较大价格波动。

以我们医院为例（三甲专科医院）一般情况下，价格从上到下越来越贵哦。使用传统金属托槽的，价格1.5万+，然后自锁和陶瓷托槽的，在金属托槽的价位上上浮3k-4k。使用无托槽隐形矫治的，“时代天使”一般2.5w+，“隐适美”3.5w+，舌侧矫治5w+。

所有的价格都有波动范围，玩头条很久，也看了好些人的留言，一般情况下

论地方差异大城市的价格普遍大于小城市

论诊所差异一般连锁机构（比如瑞尔，拜博等）价格>医院>个体门诊。（有些乡镇个体门诊可能才收五六千）

论难度差异，一般错合严重矫治难度大，周期长的收费高于简单排齐整平的。

对了，前一阵还有人问我说他就一点点畸形，想做最简单的矫治，我告诉他因为没有面诊，不知具体情况。不过有一些局部矫治，比如压低个别牙齿，可能是全口矫治的1/3收费。

所以说单纯说矫治多少钱是很不确定的，建议还是去正规医生那咨询后确定。

## 儿童矫正牙齿多大开始比较好？一般怎样收费呢？

正畸虽然已打破年龄界限，但仍存在黄金时期，在黄金时期正畸，一方面医生治疗难度低，省时省力；另一方面，治疗效果事半功倍，恢复期较短，且不适感会大大降低。如果等到成年再去接受矫正治疗，虽然可以达到同样效果，但会增加治疗复杂难度，延长治疗时间，而且成人的骨骼发育相对定型，若想通过正畸改善颌面则效果不佳。

因此，根据孩子牙齿错颌类型，早期矫正的黄金时期一般分三个阶段：

### 1、乳牙期阶段(4—5岁)

该期主要适用于乳牙反颌(地包天)，早期矫正不仅有利于上颌骨发育，预防恒牙反颌，还有利于改正孩子伸舌、咬唇等不良习惯，预防错颌的发生。

### 2、替牙期阶段(女孩：8—10岁，男孩：9—12岁)

在替牙阶段如果发现孩子有咬唇、伸舌、前伸下颌等不良习惯，以及面型异常和牙齿排列异常等情况，应及时到医院找专业正畸医师进行检查，确定是牙性、功能性还是骨性错颌畸形，明确治疗方案，及早改善孩子的牙齿健康状况。

### 3、恒牙期阶段(女孩：11—14岁，男孩：13—15岁)

此时，孩子的牙齿已替换完毕，骨骼基本定型，一般常见的错颌畸形在这个阶段都可以得到很好的治疗。

## 反颌矫正器多少钱？

天津市中诺口腔回答您：一般来说，儿童反颌矫正的费用的话应该是在千元到万元左右之间，不过具体的收费标准是根据当地医院的收费标准来确定的，建议您到正规医院进行一下咨询，您会得到满意的答案。

## 反颌矫正器哪种效果最好

矫正器一般要根据你的实际情况进行选择的。上颌前方牵引矫治器是6到8岁孩子经常用的，矫正器的种类和生产厂家是很多的，但是作用都是一样的，所以不存在那种好那种差，主要是要根据具体情况进行选择。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！